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Udruga Žmergo iz  Opatije  nebrojeno je  puta  bila  domaćin  volonterima.  No ove godine,
Udruga  je  domaćin  i  europskoj  mladeži.  Putem  projekta  Europske  Unije,  pod
nazivom Europski prijatelji za zelene trendove troje volontera iz Malte, Francuske i Češke će u
Žmergu provesti čak godinu dana.

Prijave za volontiranje stizale su sa svakog kraja kontinenta, mnogi mladi pokazali su interes
za upoznavanje Hrvatske i  djelovanje na ekološkom planu. Nakon čitanja gotovo stotinu
prijava, odabrani su troje, Helene, Michal i Lawrence.

Danas, nakon više od mjesec dana boravka u Opatiji Helene, Michal i Lawrence, volonteri iz
Francuske, Češke i Malte, postali su dio žmergovog tima. Radi se punom parom, pripreme za
obilježavanje eko datuma su u punom jeku. Vrijeme je za posjet zamjenika gradonačelnika
Grada Opatije Fernanda Kirigina i razgovor o razlozima dolaska i prvim utiscima.

Na pitanje zašto u Opatiji i zašto u Žmergu, Helene, francuska biologinja, odgovara: O Opatiji,
Žmergu i projektu Europski prijatelji za zelene trendove saznala sam putem baze projekata
Europske volonterske službe – EVS. Željela sam razmisliti o tome što želim u životu raditi,
htjela sam usvojiti nova znanja i steći iskustvo, odlučila sam se na godinu dana volontiranja i
prijavila za projekt.

Silno sam želio doći u Hrvatsku, jer ju jako volim. Pri zadnjem posjetu Rijeci saznao sam za
ovu mogućnost i posjetio Žmergo te se prijavio za volontiranje, rekao je Michal iz Češke.

Tijekom godine dan volonteri će se upoznati s našom zemljom, njezinim kulturnim, prirodnim,
ekonomskim i ostalim značajkama, ali i hrvatskim jezikom uz tečaj koji će voditi volonterka
Ana Bratulić.

Volonterski doprinos najizraženiji je na području izrade promotivnih materijala, sudjelovanja u
organizaciji i održavanju radionica, te IT podršci. Svatko će imati mogućnost utkati dio sebe u
provedbu žmergovih projekata i učiniti Hrvatsku zelenijom.

Predstavljanjem svojih zemalja i prenošenjem vlastitih volonterskih iskustava u obrazovnim
institucijama  bit  će  to  europska  integracija  na  djelu,  kao  što  smo  mogli  čuti  i  od
Lawrenca: Volontiram 7 godina i putem EVS-a i ostalih edukacija družio sam se i radio s
mladima iz 13 EU zemalja. Dobro sam se snašao, vježbam u sportskoj dvorani, želio bih
zaigrati nogomet s dečkima pa sam se prijavio u NK Opatija, nadam se da će me pozvati.

Predstavnici  Žmerga  su  zamjenika  gradonačelnika  upoznali  i  s  njihovim  zadacima  i
ovlaštenjima u postupku prihvaćanja i slanja volontera u i iz zemalja Europske unije. Žmergo
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je akreditirana organizacija pri  EVS-u, kao pošiljatelj,  organizator i  domaćin.  Sredstva za
prijevoz, smještaj, hranu i provedbu aktivnosti, kao i ugodan boravak osigurani su putem
natječaja  Mladi  na  djelu  –  Akcija  2  Europska  volonterska  služba  koji  financira  Europska
komisija.  

Zamjenik gradonačelnika je izrazio svoje zadovoljstvo provođenjem ovakvih aktivnosti, koje
su korak dalje prema intenzivnijem uključivanju Hrvatske u događanja i nastojanja Europske
unije, te pohvalio inicijativu i angažiranost na međunarodnoj razini.

Povezivanje mladih u sklopu projekata kao što je Europski prijatelji za zelene trendove uvijek
ima odlične rezultate, od stvaranja veza i prijateljstava diljem Europe, stjecanja novih znanja i
vještina, do uvida u jedan sasvim drugi način života, koji zatim prerasta i u razmjenu primjera
dobre prakse diljem Europske Unije.
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